11Iro

Ams: Amwua EBrenus CepreeBHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.12.2011 11:16:37

¢dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 25.12.2011 14:19:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/251381/answer/251703




OTKaXHTECh OT caMoJieueHus1. Yepes MecsiIl Iociie MOCIeNHero IpruéMa aHTH0aKTePUAIbHOTO
IpernapaTa cuaiTe Mouy Ha Gakmoces. [Tocye - 06paTUTECh K Bpadyy C pe3yIbTaTOM aHATH30B.



